

## Odjel urologije Opće bolnice Varaždin proslavio svoju jubilarnu 50. obljetnicu, čestitke uputio i župan Anđelko Stričak

12.3.2022.



Odjel urologije Opće bolnice Varaždin proslavio je svoju jubilarnu 50. obljetnicu, a svečanosti su uz nekadašnje djelatnike Odjela urologije te sadašnje zaposlenike, nazočili i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković, ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak, zamjenik ravnatelja dr.med. spec.kirurgije, ortopedije i traumatologije Marko Hlebar te voditelj odjela urologije doc.prim.dr.sc. Goran Benko kao i predsjednik Hrvatskog urološkog društva doc.dr.sc. Igor Tomašković.

Voditelj Odjela urologije doc.prim.dr.sc. Goran Benko istaknuo je kako mu je izuzetna čast što njegov odjel slavi ovakav značajan jubilej na kojeg su svi vrlo ponosni te se zahvalio svojim prethodnicima na formiranju odjela, dok je doc.dr.sc. Igor Tomašković, predsjednik Hrvatskog urološkog društva naznačio kako je malo uroloških odjela u hrvatskoj koji slave ovako vrijedan jubilej, a odjel u varaždinskoj bolnici je uvijek bio odjel koji je služio kao izvrstan primjer drugima i što se tiče kvalitete zaposlenika te odnosa prema pacijentima.

Župan Stričak čestitao je svim djelatnicima ovaj veliki jubilej te im poželio puno uspjeha u daljnjem radu.

- Uvijek i svugdje, bez obzira da li se radilo o ratnom stanju, da li se radilo o izazovima na sportskim terenima, prevagu čine ljudi. Tako je i u medicini. Danas dijagnostičke aparate i sve ostale više-manje imaju svi, ali samo izvrsni ljudi čine taj iskorak, a Opća bolnica Varaždin i Odjel za urologiju sigurno to čine. Iz svog bogatog iskustva boravaka u bolnici zaista mogu reći da je naša bolnica jedna od boljih, a ta zasluga pripada svim djelatnicima - poručio je župan s kojim se složio zamjenik ravnatelja Opće bolnice Marko Hlebar naznačivši kako današnji odjel krase jedan tim vrijednih i stručnih ljudi koji rade kvalitetno i požrtvovno na dobrobit svih pacijenata.







